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1. Встановлення нерухомої Встановлення нерухомої частини 1.1  Визначити необхідний Визначити необхідний дний габарит душової кабіни, кабіни, ни, , яка дорівнює розміру, внює розміру, розміру, ру, , вказаному у назві.  .  1.2  Розмістити трек  4  Розмістити трек  4  стити трек  4  4  перпендикулярно до стіни. ни. . 1.3  Відмітити по отворах Відмітити по отворах дмітити по отворах тити по отворах в треці  місця для місця для сця для сверління. ння. . 1.4  Просверлити отвори у Просверлити отвори у підлозі свердлом  длозі свердлом  свердлом  діаметром 6 мм. аметром 6 мм. 6 мм. мм. . 1.5  Прикрутити трек під Прикрутити трек під д бічне скло до підлоги, за чне скло до підлоги, за длоги, за , за за допомогою шурупів і в і дюбелів  16. в  16. 16. 1.6  Встановити Встановити вертикальний профіль  3 ль  3 3 так, щоб він заходив , щоб він заходив щоб він заходив н заходив всередину трека під бічне д бічне чне скло. . 1.7  Відмітити по отворам Відмітити по отворам дмітити по отворам тити по отворам в профілі місця для лі місця для  місця для сця для сверління.ння..
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мал.1 .1 (вигляд спереду)вигляд спереду))
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2. Встановлення труби Встановлення труби 2.1  Одягнути  на трубу  7 Одягнути  на трубу  7 7 кріплення  6 і кутовий плення  6 і кутовий 6 і кутовий кутовий тримач  8 8 2.2  Виставити трубу  7   Виставити трубу  7   7   у горизонтальному положенні, за допомогою , за допомогою за допомогою рівня, і позначити на стіні вня, і позначити на стіні , і позначити на стіні позначити на стіні ні центр. . 2.3  Просверлити отвори Просверлити отвори діаметром  8 мм і аметром  8 мм і 8 мм і мм і вставити дюбелі  17  у   17  у 17  у у стіну. ну. . 2.4  Закріпити на бокову Закріпити на бокову пити на бокову стінку монтажну пластину нку монтажну пластину від кріплення  8 і д кріплення  8 і плення  8 і 8 і прикрутити її за за допомогою заглушки. . 2.5  Закріпити трек під Закріпити трек під пити трек під д дверку  5, як зображено 5, як зображено як зображено на мал. 2, попередньо . 2, попередньо попередньо встановивши в нього стопор нижній  11. При й  11. При 11. При При необхідності, встановити дності, встановити , встановити встановити додатковий стопор нижній й в трек під бічне скло  4. д бічне скло  4. чне скло  4. 4. 
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3. Встановлення дверей 3.1   В роликах верхніх  9 зняти В роликах верхніх  9 зняти х  9 зняти 9 зняти зняти обмежувачі (арк 1).  (арк 1). арк 1). 1). 3.2  Закріпити нижні ролики  10 на Закріпити нижні ролики  10 на пити нижні ролики  10 на  ролики  10 на 10 на на скляних дверях  1. дверях  1. 1. 3.3   Завісити дверку на трубу  7  Завісити дверку на трубу  7  сити дверку на трубу  7  7  встановити обмежувач на верхніх х роликах  9 (мал. 3). 9 (мал. 3). мал. 3). . 3). 3.4  Одягнути на торці дверки  Одягнути на торці дверки   дверки  ущільнювачі  12. льнювачі  12.   12. 12. 3.5  На край профіля треку під бічне На край профіля треку під бічне ля треку під бічне д бічне чне скло натягнути ущільнювач-ялинку льнювач-ялинку -ялинку ялинку 14 (мал. 4). мал. 4). . 4). 3.6  Встановити ручку рейлінг з Встановити ручку рейлінг з нг з кнобом  13.13.
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- Виробник залишає за собою право без попереднього повідомлення Виробник залишає за собою право без попереднього повідомлення за собою право без попереднього повідомлення домлення змінювати комплектацію виробу в залежності від її наявності на нювати комплектацію виробу в залежності від її наявності на ю виробу в залежності від її наявності на від її наявності на д її наявності на наявності на на складі !!
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Можливість регулювання скла сть регулювання скла в профілі обмежується часом лі обмежується часом  обмежується часом ться часом засихання герметика. Після . Після Після сля цього, будь які корегування , будь які корегування будь які корегування  корегування зазорів в душовій кабіні в в душовій кабіні й кабіні ні стають неможливі!!
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1.8  Просверлити отвори у Просверлити отвори у стіні  свердлом  ні  свердлом  свердлом  діаметром 6 мм.  аметром 6 мм.  6 мм.  мм.  .  1.9 Вставитити силіконові Вставитити силіконові конові підкладки в профіль треку дкладки в профіль треку ль треку 4 (мал. 1). мал. 1). . 1). 1.10  Наповнити середину Наповнити середину профілю  3 і профілю трека лю  3 і профілю трека 3 і профілю трека  профілю трека лю трека під бічне скло  4 шаром д бічне скло  4 шаром чне скло  4 шаром 4 шаром шаром прозорого силікону так, щоб кону так, щоб , щоб щоб при встановленні скла, він скла, він , він він н заповнив усі проміжки. проміжки. жки. . 1.11  Вставити бічне скло.Вставити бічне скло.чне скло.скло..
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